

解放军三军频繁演练 随时准备维护国家主权

入秋以来,全军各部队实兵演练进入高潮。放眼望,三军演兵场上炮声隆隆,硝烟弥漫。透过浓浓的硝烟,可以看到全军官兵正以实际行动加快转变战斗力生成模式,努力提高打赢本领,随时准备完成维护国家主权、安全和发展利益任务,有效履行党和人民赋予的历史使命。



南京军区远程火箭炮千里机动实弹射击演练。

海军某支队:海上超视距精确打击。9月初,一场基于信息系统的海空立体攻防实弹演练,在黄海某海域展开。海军某支队数艘新型快艇奔袭一路、对抗一路,对机动目标进行超视距精确打击。

空军航空兵某师:新型导弹夜间实射。初秋时节,西北大漠腹地某机场,空军航空兵某师两架国产轰炸机挂载某新型空地导弹,刺破夜幕

腾空而起。战机奔袭至“敌”火力防区外,先后发射4枚导弹,均准确命中靶心。

陆军某炮兵团:新型火箭炮实弹演练。大漠砺兵,剑刺苍穹。初秋的西部戈壁深处,随着炮兵群指挥员一键指令,南京军区某炮兵团新型火箭炮掀起滚滚烟尘,多发新型弹种对不同目标实施多轮火力打击。指挥所传来捷报:面积目标全部覆盖、坚固点目标精

确拔除。

第二炮兵某基地:实弹发射“一剑封喉”。初秋时节,沙场点兵。随着第二炮兵某基地预备指挥所指挥员一声号令,万里之遥的戈壁中一枚导弹腾空而起,挟雷裹电直奔目标。不久,未区评估数据显示:“导弹准确命中目标”,宣告该基地启用预备指挥所指挥实弹发射取得圆满成功。(据《解放军报》)

国家海洋局印发《领海基点 保护范围选划与保护办法》 将选划我国领海 基点保护范围 实行特别保护

据新华社北京9月12日电 为加强我国领海基点保护,维护国家海洋权益,国家海洋局11日印发了《领海基点保护范围选划与保护办法》。

下一步,国家海洋局和地方各级人民政府将根据海岛保护法和《领海基点保护范围选划与保护办法》的要求,抓紧开展我国领海基点保护范围的选划工作。保护范围划定后,县级以上人民政府海洋主管部门应当加强对保护范围的监视监测与评价,各级海监机构将对保护范围实施监督检查,以切实维护我国海洋权益。

《中华人民共和国海岛保护法》要求,国家应对领海基点划定保护范围,实行特别保护。

外交部官员:再次要求日方撤销“购岛”决定 中方决不承认日对钓鱼岛“实际控制”

中方公务船将继续在中国管辖海域进行正常巡航活动

新华社北京9月12日电 9月11日至12日,中国外交部亚洲司长罗照辉大使在北京应约与来华的日本外务省亚大局长杉山晋辅就当前中日关系举行磋商。罗照辉全面阐述了中方在钓鱼岛问题上的严正立场,强调中国政府和人民维护领土主权的决心和意志坚定不移,要求日方立即撤销所谓“购岛”的错误决定。

罗照辉强调,中方决不承认日方对钓鱼岛的非法侵占和所谓“实际控制”,决不容忍日方对钓鱼

岛采取任何单方面行动。日方必须立即纠正错误,回到双方达成的共识和谅解上来,回到对话谈判解决争议的轨道上来。双方将继续保持沟通。

又据新华社北京9月12日电 外交部发言人洪磊12日在例行记者会上回答有关中国海监船前往钓鱼岛附近海域问题时,洪磊表示中方公务船将继续在中国管辖海域进行正常巡航活动。

日外相称 不会撤销“购岛”决定

据新华社东京9月12日电 日本外相玄叶光一郎12日在东京表示,日本政府不会撤销购买“尖阁诸岛”(即中国钓鱼岛及其附属岛屿)中三个岛并“收归国有”的决定。

玄叶当天下午在记者会上辩称,“尖阁诸岛”是日本的固有领土,此次(购买)是(国内土地)的所有权过户,因此不可能改变(日本政府)购买和拥有的决定。

寻找鹤壁纯正顶级SPA会所!
——鹤壁298位名媛

把理念变成现实 让创意成为产品

——河南科达教育集团面向全国征集教育新产品、新项目

为倡导和推动教育创新,加快教育、科技成果的转化,给教师和学生提供更多更好的教育理念和教育产品,河南科达教育集团现面向全国各级各类学校、教育科研机构、教育专家、科技专家等征集理念领先、方法科学和具有市场开发潜力的教育、科技新产品新项目。

1. 征集项目:教育教学模式与方法;教育教学辅助产品;教育教学软件;教育教学专著、专利、新产品等。
2. 评审立项:河南科达教育集团定期组织相关领域专家进行评审,择优选用。凡选用项目,均签订合作协议,由集团立项投资开发,实现双方共赢、利益共享。
3. 集团简介:河南科达教育科技有限公司是一家集教育投资、管理、教育产品研发和推广于一体的实体型、创新型、科技型教育企业集团,直营三所中小学,在校生近万人,在全国有多个连锁培训机构,有超强的市场运作能力,是河南省2012年推出的上市后备企业。

地址:郑州市中州大道和鑫苑路交叉口阳光大厦25层 联系电话:400-8800-369 联系人:张先生 邮箱:kdjyjt@163.com 网址:www.kdjyjt.com